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Zelenskyj o vícenásobném občanství: Nemůžeme ztratit
Ukrajince

ukrainianworldcongress.org/zelenskyy-on-multiple-citizenship-we-cant-lose-ukrainians

Vícenásobné občanství se stane jedním z mechanismů pro udržení
spojení s Ukrajinou pro ty Ukrajince, kteří uprchli do zahraničí od
začátku totální ruské invaze a již tam začali zakládat svůj život, uvedla
Kancelář prezidenta Ukrajiny .

„Mluvil jsem o vícenásobném občanství ještě před začátkem totální
války – bylo to v našem programu. Opravdu si myslím, že je to
normální a myslím si, že na celém světě je ve skutečnosti 60 milionů
Ukrajinců,“ řekl ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj na tiskové
konferenci ke konci roku 19. prosince.

Prezident Ukrajiny dodal, že vícenásobné občanství také poskytne
příležitost lidem v zahraničí pomoci Ukrajině. Zelenskyj vyzval
Ukrajince v zahraničí, aby nespěchali se zřeknutím se ukrajinského
občanství, protože vícenásobné občanství to pomůže vyřešit.

„Ne všichni musí žít na Ukrajině. Mají svůj původ a své rodiny – někteří
se narodili v Kanadě a USA. Ale musíme jim dát příležitost podpořit
Ukrajinu, cítit, že jsou Ukrajinci, pomáhat, otevírat zde obchody, platit
daně atd. To vše Ukrajině rozhodně prospěje,“ dodal Zelenskyj.

Ukrajinští uprchlíci se přitom začnou vracet domů, až bude silnější
protivzdušná obrana, věří prezident.

„Musíme chránit všechny ukrajinské občany. Myslím, že většina lidí se
vrátí, jakmile bude posílena protivzdušná obrana. Hodně lidí se vrátí,
nevím, jestli většina. Těžko říct, protože lidé tam mají práci, děti jsou ve
škole a podobně. Dalším faktorem, na kterém to bude záviset, je
snížení podpory, kterou evropské země poskytují uprchlíkům,“
poznamenal Zelenskyj.
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Kromě toho mohou evropské země časem přezkoumat a optimalizovat
své programy podpory pro uprchlíky.

„Evropské země, USA podpoří naše občany ve velmi obtížných
situacích. Ale ti, kteří si například najdou zaměstnání, budou mít jinou
úroveň podpory,“ řekl Volodymyr Zelenskyy.

Obálka: Kancelář prezidenta Ukrajiny

 
 


